

两个健康 特派指导员走进唐先镇 一月一镇 组团服务精准助企

两个健康 进行时

本报讯(融媒记者 颜元滔 实习生 李雅欣) 3月20日,我市“两个健康”特派指导员服务专场走进唐先镇,10多名特派指导员通过开展政策宣讲、专家问诊、安全生产指导等活动,为当地企业送上“服务大餐”。

在培秀讲堂,资深税务专家颜李玲结合唐先镇制造业企业特点,重点解读了研发费用加计扣除新政,并通过案例演示如何规范归集研发活动。案例讲解清晰明了,研发费用归集的难点终于弄明白了。活动现场,企业代表频频记录

要点。

在随后的劳动用工合同法律讲座中,律师陈文武以近期劳资纠纷典型案例为切入点,为企业划出用工风险“红线”,现场互动气氛热烈。没想到在家门口就能享受专家团的服务,这帮助我们解决了很多困扰已久的问题。浙江康利金属制品有限公司总经办主任徐美娟说,此次活动为企业厘清了税务、法律和劳动用工的诸多盲点,让大家对未来发展信心倍增。

在秀岩村文化礼堂,市委统战部、市

委改革办、市工商联等10多个涉企部门的相关负责人和特派指导员一起,为企业提供“一对一”问诊服务。这种“点单式”服务精准高效。一名企业负责人说,特派指导员不仅为大家答疑解惑,还为企业技改提供了融资渠道建议。

市第一人民医院医师特派指导员深入浙江匡迪工贸有限公司,为百余名一线工人提供免费体检。平时忙生产,没时间体检,这次服务真是送到了心坎上。该公司员工吕曙光说。

当天,特派指导员还来到浙江喜泽荣制漆有限公司开展安全生产专题培训,现场演示防爆设备操作规范,并指导企业完善应急预案。

春风送暖,服务生根。自“两个健康”特派指导员工作启动以来,市委统战部以“企业有感有效”为目标,着力发挥统一战线资源优势和人才优势,通过“一月一镇”组团式服务模式,邀请“两个健康”特派指导员开展法律、税务、财务等方面讲座,“一对一”精准助企,变企业多头跑为特派指导员组团上门服务,实现服务多维度、精准化、个性化。

截至目前,“两个健康”特派指导员已深入企业一线开展助企服务30多场次,覆盖民营经济人士及劳动者超3500人次,为我市打造高水平创新型人才和企业队伍注入强劲动能。

人大代表开展行政案件庭审观摩活动 助推法治政府建设 优化法治化营商环境

本报讯(融媒记者 池欣桦) 3月19日,市人大常委会法制和监察司法工委组织部分市人大代表,前往市法院开展行政案件庭审观摩活动。

当天,代表们旁听了一起行政诉讼案件的庭审过程。庭审中,审判长有序推进法庭调查、举证质证、法庭辩论等环节,双方当事人围绕争议焦点充分发表意见。代表们认真聆听双方当事人陈述,仔细观察法官的庭审驾驭能力,关注

庭审程序、庭审纪律等方面,并开展五个维度的线上评价。

庭审结束后,代表们与市法院行政庭法官进行座谈交流,了解行政庭相关工作情况、案件类型以及存在的问题等。

代表们一致认为,此次庭审观摩活动不仅加深了大家对法院工作的了解,也增强了自身的法律意识和法治观念。通过庭审观摩活动,我深刻感受到法律的威严和公正,学到了很多法律知识,这对我今

后更好地履行代表职责、监督政府工作具有重要意义。市人大代表姜月娥说。

下一步,市人大常委会法制和监察司法工委将组织市人大代表走进市检察院、市公安局、市司法局等,进一步开展相关调研,收集代表群众意见,助推法治政府建设,优化法治化营商环境,为打造更高水平的平安永康、法治永康,建设“世界五金之都 品质活力永康”提供坚实法治保障。

市法院开辟涉民生绿色通道 助力伤残工人及时获赔

本报讯(融媒记者 池欣桦 通讯员 李润钰) 法官,我就等着这笔钱安装假肢呢。近日,市民胡某某拄着拐杖到市法院递交强制执行申请。

原来,几年前胡某某在某工贸公司厂房建设工地作业时,被失控的挖掘机碾压腿部,造成人体损害伤残。市法院判定雇主周某某、修建厂房的某工贸公司,以及挖机施工方吕某某3名被告需承担赔偿责任。

在诉讼过程中,周某某和吕某某虽然先行支付了部分款项,但后续款项迟迟没有赔偿到位,导致胡某某的假肢安装和后续治疗被耽误。

为此,市法院迅速启动民生案件“绿色通道”,对3名被执行人实施了线上查控措施,并开展督促履行工作。

不及时履行生效判决确定的义务,会对公司经营产生不良影响。秉持善意文明执行理念,执行干警向被执行人阐明失信对企业经营带来的连锁影响,敦促其尽快赔偿。经过释法说理,某工贸公司和周某某24小时内履行了赔偿义务。

为了找到失联的挖机施工方吕某某,执行干警多次前往工地和住所蹲守,最终成功将其找到。面对执行干警,吕某某以生意不好没钱为由进行辩解。经过执行干警的释法说理,吕某某最终承诺将出售一辆挖掘机,分期支付赔偿款,以实际行动履行责任。

赔偿款到位了,我的生活也有了保障。签署和解协议时,胡某某露出了久违的笑容。这一案件的顺利执结,不仅保障了受害人的合法权益,也为市法院民生案件执行工作增添了温暖的注脚。

近年来,市法院针对涉民生案件实行“优先立案+快速流转+高效执行”的模式,以“如我在诉”让群众暖心,以快速执行让群众安心。去年以来,累计为群众追索劳动报酬、赡养费、抚养费等款项2000余万元,让司法温度可感可触。



赓续红色血脉 传承革命精神

3月19日,市人武部组织自愿选择到新疆服役的新兵,走进市抗美援朝纪念馆和市退役军人服务中心,参观珍贵影像资料,了解我市退役老兵光荣事迹,赓续红色血脉,传承革命精神。

融媒记者 王琦铮 摄

市交通运输局部署下一阶段重点工作 以更实举措打好开放提级交通大会战

打好“五战双强”行动组合拳

本报讯(融媒记者 许诺) 3月19日,市交通运输局召开清廉交通建设暨开放提级交通大会战动员部署会,系统部署下一阶段重点工作,确保顺利完成开放提级交通大会战年度目标任务。

清廉交通建设是交通高质量发展的重要保障,也是激励干部勤廉并重、担当作为的内生动力。市交通运输局将深化“清风廉路”品牌培育,完善廉政风险防控体系,紧盯工程招投标、执法监管等重点领域,持续抓好作风效能建设,努力打造清正廉洁的交通干部队伍。

市交通运输局将以更实举措打好开放提级交通大会战,积极推进重大项目建设,做好项目跟踪服务,力求“谋划储备一批,成熟上马一批”。锚定“金华国际陆港枢纽永康组团”定位,加速打造中国五金中欧班列集结中心,迭代“一站两港三线”海铁联运模式,力争集装箱运输量突破10万标箱,加快构建“港产城贸”一体的高能级陆港开放体系。以全国“四好农村路”示范县创建为契机,持续做好“两路两侧”环境综合整治,着力在“两客一危”、农村公路、道口革命方面开

展专项整治,不断提高“两客一危”、交通道路、农村公路、临水临崖、开口道口、桥梁隧道、行业企业的安全管理水平。

今年,市交通运输局共谋划重大交通项目15个,计划完成投资34.97亿元。统筹谋划S321、S211、S316三期、金永快速路等项目,开工建设义龙庆高速及永康联络线、东永高速石柱互通、下前线G330交叉立交化改造、紫微北路延伸、丽州北路延伸等工程,加速推进S316二期等重点项目建设。着力构建“一绕两环两横两纵”的高快路网体系,为高质量建设“世界五金之都 品质活力永康”提供坚强交通保障。